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Получение знаний от экспертов и внесение их в базу знаний представляет со-
бой сложный процесс, сопряженный со значительными затратами времени и 
средств. Проектирование экспертных систем также имеет определенные труд-
ности и ограничения, которые влияют на их разработку. 

Развитие и создание искусственного интеллекта превосходит все изобре-
тения этого мира, и в скором времени так называемые «роботы» будут приме-
нены в различных структурах и областях, но все же стоит понимать, что как бы 
человек не старался в своем изобретении он никогда не сможет создать такого 
же чувственного и «живого» робота, как человек. 

Список литературы 
1. Электронный ресурс / Способ доступа: URL: http://www.sergeeva-

i.narod.ru/inform/page9.htm 
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Сучасне життя немислиме без ефективного управління інформацією. 

Сприйняття реального світу можна співвіднести з послідовністю різних, хоча 
іноді і взаємозалежних, явищ. З давніх часів люди намагалися описати ці явища 
(навіть тоді, коли не могли їх зрозуміти). Такий опис називають даними. 

Важливою категорією програм сьогодні є системи обробки інформації, 
засновані на базах даних. 

Системи управління базами даних (СУБД) стали сьогодні загальновизна-
ним інструментом створення прикладних програмних систем. Ці інструмента-
льні засоби постійно удосконалюються і фірми-розробники СУБД уважно сте-
жать за успіхами своїх конкурентів, намагаючись оперативно включити в свої 
пакети нові функції, реалізовані у конкурентів. 

На сьогоднішній день існують усі підстави розглядати інформаційні тех-
нології як невід’ємний компонент технології управління. Практично усі струк-
тури культурної діяльності будуються на основі найновіших телекомунікацій-
них систем та оснащених сучасними комп’ютерами. 

 Впровадження автоматизованої інформаційної системи в будівельній 
компанії тягне за собою зміни технології роботи з її даними. Ця нова технологія 
змінює свою якість по мірі перекладу інформаційних ресурсів з традиційних 
носіїв у електронний вид – базу даних.  

 Можливість пошуку по базі, роботу з інформаційним забеспеченням бу-
дівельної компанії – це принципово нове, що можуть дати сучасні технології. 

 Одним із способів використання інформаційного забеспечення в будіве-
льної компанії є створення багатофункціональної прикладної програми для ро-
боти із великою кількістю даних.  
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Метою даної роботи є аналіз предметної області «Будівництво у повсяк-
денному житті», проектування та реалізація інформаційного забезпечення, тоб-
то програми для роботи із даними .  

В рамках роботи були поставлені наступні завдання: 
1. Аналіз предметної області «Будівництво у повсякденному житті». 
2. Проектування БД в досліджуваній предметній області.  
3. Створення таблиць, зв’язків в СУБД. 
4. Розробка і створення багатофункціонального програмного продукту 

для швидкої та оптимальної роботи з даними. 
Застосування програмного продукту «Будівельна компанія» необхідно 

для організації збору та зберігання зальної  інформації та легкої для освоєння та 
работи із даними користувачу програмного продукту. 

Таким чином розроблене інформаційне забезпечення впроваджує новітні 
технології для зручної роботи із даними, а також є інтуїтивно зрозумілою і не 
потребує багато пояснень. 
 
 

ИНФОРМАЦИОННАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ СИСТЕМА 
ПОДДЕРЖКИ РАБОТЫ АГЕНТСТВА ПО ПОДБОРУ АКТЁРОВ 
Ткачук И. Н., студентка группы 343, каф. ИТ и КБ ОНАПТ, г. Одесса 

Научный руководитель – Владимирова В.Б., ст. преподаватель, 
каф. ИТ и КБ ОНАПТ, г. Одесса 

 
Современный период развития общества характеризуется большим влия-

нием на него компьютерных технологий, которые проникают во все сферы че-
ловеческой деятельности. Человек, который умело и эффективно владеет тех-
нологиями и информацией, имеет новый стиль мышления, принципиально ина-
че оценивает проблемы, которые возникают, по-новому организует свою дея-
тельность. Сейчас трудно найти сферу, в которой не используются информаци-
онные технологии. Современное общество просто переполнено потоками ин-
формации, которые, несомненно, нуждаются в обработке. Поэтому без инфор-
мационных технологий, так же как и без энергетических, транспортных и хи-
мических технологий, наше общество нормально функционировать не может и 
не будет. 

Работа агентства по подбору актеров также требует автоматизации веде-
ния банка данных клиентов, поскольку спрос на съемки и спрос на актеров су-
ществует всегда. В меняющемся потоке информации о съемках агентству очень 
сложно оперативно предоставлять необходимые данные, оперируя только бу-
магой и ручкой. Поэтому очень важным является вопрос автоматизации работы 
агентства, в частности менеджера, который непосредственно общается с заказ-
чиками и подбирает им актеров. 

Данная информационная система содержит ряд возможностей: 
 занесение информации в базу данных о клиентах (актёрах); 
 корректировка базы данных; 


